



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAPÃO

ESTADO DA BAHIA

SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA

Na publicação do DOM – Diário Oficial Do Município: do dia 21 de Janeiro de 2025 – Pg.320. Referente ao EXTRATO DO CONTRATO DA EMPRESA: DANILO SERVIÇOS MEDICOS LTDA - CNPJ Nº 14.130.982/0001-40. **Onde se lê:** totalizando o valor de R\$ 81.512,34 (oitenta e um mil quinhentos e doze reais e trinta e quatro centavos), **Leia-se:** totalizando o valor de R\$ 81.512,64 (oitenta e um mil quinhentos e doze reais e sessenta e quatro centavos), Márcio Antônio Messias da Silva – Prefeito.